

Вырезка из газеты

АМУРСКАЯ
ПРАВДА

от 26. НОЯ. 1970

г. Благовещенск

Газета № . . .

ТЕАТРАЛЬНЫЙ ПОЕЗД

Организация театральных поездов становится хорошей традицией в практике работы Амурского театра драмы. Вот и на этот раз такой поезд привез в Благовещенск шестьсот человек со станций Средне-Белая, Березовский, Белогорье, Моховая Падь. На вокзале их уже ждали автобусы, а в театре — тепло встретили артисты.

Гостям был показан спектакль «С повинной».

После спектакля зрители горячо поблагодарили руководителей театра за организацию поезда, просили чаще организовывать такие выезды на спектакли. Кстати, следующий театральный поезд придет в Благовещенск 13 декабря. Те, кто придет этим поездом, посмотрят спектакль «Старший сын».